

24 мая 2019 года в нашей школе прозвенел звонок, но не на урок, а на долгожданные Каникулы!!!! Директор школы Лариса Александровна поздравила детей и родителей с окончанием учебного года.

Ученики, которые прилежно учились и окончили год на «отлично», получили Похвальные листы. Остальные ребята получили Почётные грамоты за хорошее окончание учебного года. Достались грамоты и детям, которые принимали активное участие в общественной жизни класса и школы, играли в спектаклях, выступали на праздниках. Лучшие спортсмены были отмечены грамотами за спортивные достижения. Родители получили Благодарственные письма за хорошее воспитание детей и помощь в школьных делах и мероприятиях.

Были подведены итоги всех проектов, школьных олимпиад и конкурсов за год в рамках межсетевого взаимодействия школ МИД. Дети получили свои заслуженные грамоты, сладкие и полезные подарки.

Со словами большой благодарности к учителям и администрации школы выступили члены родительского комитета.

Поздравляем всех с окончанием учебного года и желаем всем ребятам хорошего и активного отдыха! До встречи в новом учебном году!

















